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TEZT 2TA MAOGHMATIKA

16

OV/pO:.ceeiiiiinniiinnnnn. I’ Avkeiov
"Yin: Awo@opikog Aoyiopog 30-09-16
Oénal’:
A. TTote pia ovvaptnon f Aéyeton yvnoing avéovoa og £vo didoTnuo

A tov mediov opiopov ¢; (15pov.)
B. Na amodeifete 6T1 | mapdymyog TG oTafepng cUVAPTNONG

f (X) = C 1000t pe 0. (10pnov.)
Ofpa?2’:

Vx+1
Aivetou n ovvapmmon f(X)=——— .
i penom f(x) x> —6X+9

A. Na Bpebel 1o medio opiopov g cuvapTnomc. (15pov.)
B. Na Bpebovv ot tipég e ovvaptnong f(0), f(8) ko f(-1). (10pnov.)

Ofna3’:
A. Na voloyicete ta dpra:

x? -1 Ix =2

1. lim i. lim 2x5=10pov.
x—1 XZ —X x=2 X -2 ( pn )
B. Na amwodeifete 61 1 Guvdptnon:
5X* —3X —2
XL, ,
f(x)= X —1 gtvat cvveyng oto X,=1. (15pov.)
7 X =1
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Ofnad’:
H 0éon evdg viukob onueiov, 10 omoio ektelel evBOYpauun Kivnon
Siveton a6 tov omo X = X(t) =t* —12t* +36t , 6mov To t peTpréTon

o€ OEVTEPOLETTO, KOl TO X GE UETPOL.
A. Na Bpeite v todtnTO KO TV ENLTdYLVOT TOL onueiov Yo t=1s.
B. I161e 10 onueio eivan (otryuaia) axivinro;
I'. Na Bpeite mote 10 onueio kiveiton katd ™ Oetikn katebBvuvon kot
TOTE KOTA TNV APVITIKY).
A. Na Bpeite To oMKd 010G TOL £XEL SLVVOEL TO OMUEIO GTN
SLAPKELD TOV TPMOTOV 4S. (25pn0v.)

KAAH EIIITYXIA
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Oénal’:
A. Mia cuvapmnon f Aéyetar yvnoiong avéovca o€ Eva. dtdotnuo A Tov
nediov opIGpoD TG Otav Yo Kabe X, X, €A pe X, < X, 1GYVEL

f(x)<f(x,) .
B.'Eoto X =X, . Tote :
f(x,+h)-f(x,) . c—c

f (xo):m n ZM)IT:O
Qfpo2’:
A. T to medio opiouov g cvvaptnong f (X) B % EXOVLE:
X —oX+

X+1>0<x>-1 wou x2—6x+9;«t0<:>(x—3)2 20 x#3.
Emopévag, A, =[-1,3)U(3,+x0) .

JO+1 1

B.1(0)= 0°-6-0+9 9
fg)o V8L VO 3
- 82-6-8+9 64-48+9 25
f(-)=— St o,
(-1)—6-(~1)+9
Ofna3’:
A tim Xy XD xL
olx?—x ot x(x-1) o x
b kNE (X)) (V) (2)

x22 X —2  x—2 (X 2)(\/__'_\/_) X_)Z(X_Z)(\/;—F\/E):

. X—2 ) 1 1
lim =lim —

B2 12) Ak 2) 22
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5(x—1)(x+j
2
B. limf (x)=lim >~ "2 _jim > :5(1+3j=5+2:7
x—1 x—1 X -1 x—1 X -1 5

Onov Yt 0 TpLdVVHO 5X° —3X —2 Eyovpe :
A=P?—doy=(-3) —4-5-(~2)=9+40=49>0

X

1
_pEJA 347 P
e 201 10 \——=-Z"
10 5
Omodte, epdoov limf (x)=F(1)=7 n f eivar cvveyfig oto 1.

X—1

Ofpad’:
A. H taydtnta tov copotog eivor :
u(t)=x'(t)=(t>-12t* +36t)'=3t* — 24t +36 .
H emtdyvvon tov copatog sivat:
a(t)=u'(t)=(3t" —24t+36)' =6t -24 .
Omndrte yuo t=1s £yovpe: U (1) =3-24+36=15m/s
a(l)=6-24=-18m/s’
B. To odpa givar axivnro tav u(t)=0<3t° -24t+36 =0 <
3(t* -8t +12) =0t —8t+12=0<>t =251 t =6s .
I'. To copa kiveiton katd tn Otk KatevOvvon otov:
U(t)> 0632 24t +36 > 05t <25 7 £> 65 evid KaTd TV

apvntikn katevhovon 6tav U(t) <0< 2<t<6 .
A. Amo 1=0s ém¢ t=2S 10 didotnua ivar:
S, =[x(2)—x(0)|=[8—48+72/=32m
Ao t=2S ¢ t=4S 10 d1doTnua eivat:
S, =|x(4)—x(2)| =|64-192+144-32| =16m
Apa 10 OMKO drdoTnpa etvat: S, =S, +S, =32+16 =48m.
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